

# Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic

4-10 Octombrie, 2015

Tema din acest an : **DISCOVERY**



World Space Week  
October 4 - 10

## Proiect internațional anual:

Profesori participanți:  
POLGAR ADRIANA  
IGNAT BIANCA  
CALMIȘ DIANA

## Ce este Saptamana Mondiala a Spatiului Cosmic?

Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic este o sărbătoare internațională a spațiului cosmic, și mai ales a contribuțiilor pe care spațiul le aduce la îmbunătățirea vieții pe Terra. A fost declarată oficială de către Adunarea Generală a Națiunilor Unite în 1999. În timpul Săptămânii Mondiale a Spațiului Cosmic, au loc evenimente și programe educaționale în jurul lumii și pe internet, care educă publicul în legătură cu spațiul cosmic și inspiră tineretul.

## Când are loc Saptamana Mondiala a Spatiului Cosmic?

Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic are loc în fiecare an între 4-10 Octombrie. Aceste date comemorează două evenimente marcante în istoria cuceririi spațiului: 4 Octombrie 1957, când primul satelit artificial al Terrei, Sputnik 1, a fost lansat, și 10 Octombrie 1967, când a intrat în vigoare Tratatul asupra Spațiului Cosmic – primul tratat internațional în domeniul activităților spațiale.

## Cine sărbătorește Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic?

Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic este cel mai mare eveniment educativ din domeniul spațiului la nivel mondial. În fiecare este sărbătorit prin intermediul a sute de evenimente zeci de țări – și în spațiul cosmic. Multe persoane, școli, muzee, agenții guvernamentale și companii organizează activități în sali de clase, evenimente publice, întâlniri virtuale pe internet, și generează publicitate.

Săptămâna Mondială a Spațiului Cosmic este ocazia ideală de a-i entuziasma pe elevi în legătura cu matematica, științele – și oricare altă materie de studiu!

## Cum s-a sărbătorit WORLD SPACE WEEK 2015 la Liceul Tehnologic Mîrșa?

Devenit deja, din 2012, un proiect de tradiție în școala noastră, profesoarele Polgar Adriana, Ignat Bianca și Calmiș Diana au discutat cu elevii despre World Space Week și i-au entuziasmat !

S-a ales și numele proiectului “Fascinating Universe!”

În septembrie proiectul a fost înscris în calendarul nostru educațional și pe site-ul oficial <http://www.worldspaceweek.org/events/event-list/?start=550>

În săptămâna 4-10 octombrie elevii claselor gimnaziale de la Liceul Tehnologic Mîrșa au arătat mult entuziasm dovedindu-și cunoștințele despre spațiul cosmic și talentul artistic, prin realizarea unor minunate desene și machete !

Toate lucrările elevilor au fost expuse în sala 24, etajul 2, a liceului nostru, unde au fost apreciate de profesorii și elevii școlii noastre.

La finalul săptămânii s-a raportat pe site desfășurarea activității, pozele vor fi postate și pe Facebook precum și pe [www.flickr.com/photos/11274270@N04/albums/72157659653012516](http://www.flickr.com/photos/11274270@N04/albums/72157659653012516) și astfel proiectul nostru va fi inclus în Raportul anual al WSW, care va fi raspondit de-a lungul și de-a latul globului!

Invităm și alți elevi, părinți și profesori în a ne fi alături anul viitor!